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Buddhistforbundet 

Referat fra Buddhistforbundets årsmøte  

Tid: 6. april 2025 kl 10.00 – 17.45 

Sted: Wat Thai 

Før møtet startet ble det holdt en kort seremoni ledet av munker fra tempelet. 

Deretter hadde styreleder en kort innledning. 

Det var 47 delegater til stede ved starten og 42 til stede ved valg til styret. Dette 

representerte 93% av medlemsmassen. 

Sak 1: Godkjenning av møteinnkalling og dagsorden 

Møteinnkalling ble sendt i henhold til BF sine vedtekter per 14.9.2024 med minst 2 måneds 

varsel.  

Det ble påpekt at det er viktig med vanntette skott mellom styre og valgkomité. Dette bør 

ses på fremover. 

Vedtak: Møteinnkalling og dagsorden ble godkjent. 

Sak 2: Valg av møteledere, referenter, redaktører, tellekorps, 2 

protokollunderskrivere, delegatledere fra alle medlemsorganisasjonene til stede. 

Følgende ble foreslått: 

Møteledere: Alasdair McLellan fra STL og Amalie Storesund fra Utøya. 

Referenter: Ingrid, Sara, Gunaketu 

Redaktører: Ingrid, Gunaketu 

Tellekorps: Ingrid, Sara, Wut Hmon 

Protokollunderskrivere: Nirmala, Tashi 

 

Delegatlederne ble presentert: 

BLIA: Pui Tak Kung 

DBTBF: Nan Kyi Shwe 

DTB: Joydhan Barua 

Dharmagruppa: Daniel Mørk 

DVB: Chau Thai 

KTL: Egil Lothe 

Triratna: Muditadevi Kjønstad 

Rinzai: Liv Martha Skjellerudsveen 

Tisarana: Nirmala Eidsgård 

Ubolmanee: Wurawat Sae-Lao 

Zen-skolen: Thøger Nordbø 

Dharma Sah: Halvor Andresen 

Skogskloster: Shantana Berg 

Vedtak: De foreslåtte personene ble godkjent. 

Sak 3: Årsmelding, regnskap og revisjon 2024 

Sak 3.1 Årsmelding 2024 
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Styreleder gjennomgikk årsmeldingen og Sara rapporterte fra arbeidet med unge voksne.  

Vedtak: Årsmeldingen for 2024 ble tatt til etterretning. 

 

 

Sak 3.2 Regnskap og revisjon 2024 

Regnskapet ble godkjent i siste styremøte, og signert regnskap og revisjonsberetning 

forelå.  

Det var ønske om at også samleregnskapet var klart til neste årsmøte. Kontoret bestreber 

seg på dette. 

Vedtak: Godkjent og revidert årsregnskap for 2024 ble tatt til etterretning. 

Sak 4: Vedtektsendringer. 

Nye vedtekter vedtatt 14.9.2024 blir nå implementert og forskrifter til vedtekter ble 

oppdatert 19.3.2025. Det var ikke kommet nye forslag til vedtektsendringer som skal 

behandles. 

Det er ikke anledning til å komme med forslag på årsmøtet. Forslag må leveres til nytt 

styre i tide til eventuell behandling på neste årsmøte. 

Vedtak: Orienteringen tas til etterretning. 

Sak 5: Kort presentasjon av kandidater til styret, vara og valgkomite. 

Øystein og Jenny presenterte valgkomiteens innstilling til kandidater. 

Valgkomiteens forslag: 

Styreleder til årsmøte 2027: Chau Ngoc Thai (DVBS)  

Nestleder til årsmøte 2026: Halvor Andresen (Dharma Sah)  

Styremedlem til årsmøte 2027: Joydan Barua (Wat Thai) 

Styremedlem til årsmøte 2027: Pui Tak Kung (Blia) 

Styremedlem til årsmøte 2026: Nirmala Eidsgård (Tisarana) 

Styremedlem til årsmøte 2026: Daniel Mørk (Dharmagruppa) 

  

Valgkomiteen hadde opprinnelig innstilt Peter Koren fra KTL som styremedlem nr. 7. På 

styremøtet 19.3 ble det vedtatt at alle kandidater må godkjennes av delegatlederen i den 

medlemsorganisasjonen de er medlem av. 

Vedtak: «Hver medlemsorganisasjon velger en delegatleder som er til stede på årsmøtet. 

Styrekandidater og kandidater til valgkomiteen må godkjennes av sin organisasjons 

delegatleder både hvis de kommer fra valgkomiteen eller som benkeforslag.» 

Det ble da klart at Peter Koren ikke var godkjent av KTLBS og han ble derfor fjernet av 

listen. 

KTLBS hadde foreslått Egil Lothe som nestleder, men han var ikke innstilt av 

valgkomiteen. 
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Følgende kandidater var kommet inn som benkeforslag: 

Forslag fra Flemming: Yvonne Larsen (KTLBS) 

Forslag fra Chau: Nan Kyi Shwe (DBTBF) 

Forslag fra DTB: Joydhan Barua (DTB) som nestleder.  

Forslag fra Zen-skolen: Peter Koren (Zen-skolen) 

 

1. vara til årsmøtet 2027: Lyly Che (DVBS) 

2. vara til årsmøtet 2026: Malini Olsen (Wat Thai) 

Alle kandidater presenterte seg selv. 

• Det ble etterlyst en debatt om valgkomiteens arbeid samlet sett først, men det ble 

opplyst at sak 5 kun er en presentasjon og at debatten vil komme under sak 7. 

Vedtak: Presentasjonen ble tatt til etterretning, og følges opp med valg senere i 

årsmøtet. 

Sak 6: Handlingsplan og budsjett. Presentasjon og samtale i grupper 

Sak 6.1 Handlingsplan 2025 

Gunaketu presenterer forslag til handlingsplan. 

Deretter delte delegatene seg i grupper for å diskutere handlingsplan og budsjett. 

Stikkord fra gruppene:  

Arrangementer 

• Gjøre Buddhistforbundet kjent, for eksempel gjennom offentlige arrangementer.  

• Ønsker dharmadel i feiringen av Vesak og lysfest og som feiring. 

• Punkt 2 endres til pri 1.  

• Søke kommunen om støtte til å feire Vesak. 

• Fortsette med egne feiringer, men også felles feiring. Gjøre det mer synlig for 

større oppslutning. 

• Lysvandring og gående meditasjon. 

• Informasjon om buddhisme, trenger ikke være utgift. Positivt med seminarer. 

Gjerne diskusjonsgrupper, som høres mer tiltrekkende ut. Lage arbeidsgrupper 

• Arrangementer bør ha god logistikk. 

Livsriter 

• Konfirmasjonsarbeid. Kan det være billigere? 

• Lage video om konfirmasjonen med intervjuer.  

• Gå ut i sosiale medier.  

• Opprette kommunikasjon mellom nåværende og tidligere konfirmanter. 

• Oslobasert, hjelpe økonomisk ved å arrangere i andre kanter av Norge. 

• Alle grupper bør ha kontakt med lokale gravferdsmyndigheter.  

• Buddhistisk begravelse. 

Unge voksne 
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• Ungdomsarbeid og unge voksne er viktig og må prioriteres. Starte med 

nettverksbygging og bygge vennskap først.  

• Unge voksne: mye bra, også inkludere unge munker. 

• Ungdom: vi trenger mer kursing da det undervises lite om buddhisme i skolen.  

• Bruk av Tiktok.  

• Konfirmanter inviteres til videre engasjement, f.eks. som ambassadører. 

• Løfte ungdomsarbeidet, forlenge prosjektstilling. Dette er styrets ansvarsområde, 

som de må jobbe videre med. 

Bærekraft  

• Punkt 1 endres til pri 1. 

Dialog 

• Ha en fast spalte i BFs nyhetsbrev som man kan sende inn spørsmål til. 

• Dialog er viktig. Benytte de fora som allerede er etablert, som STL. Burde ha vært 

eget buddhistiske dialogforum, hvor man kan komme sammen og utveksle 

erfaringer og lære av hverandre. 

Web og sosiale medier  

• Web, sosiale medier, opprettholde kontakt mellom samfunn, BF representerer alle 

grupperingene. 

• Mer interaktive.  

• Også andre ting, meditasjon o.l  

• Kontaktinformasjon til munker osv på hjemmeside. 

• Tiktok med korte beskjeder.  

• På tide med å tenke fremover i forhold til hjemmesiden. Krever mye arbeid. 

Åndelig betjening i institusjoner 

• Det er viktig å være varsom med arbeid med innsatte i institusjoner, her må det kun 

være svært egnede personer.  

Bokarbeid 

• Ordlisteprosjekt viktig, felles base. 

Organisatorisk utvikling 

• En gruppe mente det er lurt å ta det med ro og ikke bruke alle midler, det kan 

komme uforutsette kostnader. Bruk av penger bør derfor begrenses til dagens nivå. 

Vedtak: Handlingsplanen vedtas med de innspill som har kommet inn. 

 

Sak 6.2 Budsjett 2025 

Generalsekretær presenterte forslag til budsjett: Det var ønske om å legge inn midler for at 

styret kan legge inn forlengelse av stillingen til Sara.  

Vedtak: Budsjettforslag ble vedtatt med tillegg av midler til forlengelse av stillingen 

til Sara. 

Sak 7: Valg  

Valg av styreleder, nestleder, 5 styremedlemmer og valgkomité med 3 medlemmer. 
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Årsmøtet skal velge styreleder, nestleder, 5 styremedlemmer og valgkomite. Styrets 

medlemmer velges for to år av gangen. Overlapping av styrets medlemmer forgår slik at 

styreleder og to styremedlemmer velges det ene året, og styrets nestleder og tre 

styremedlemmer velges det andre året.  

Det ble en diskusjon om avstemmingsregler og vekting av delegater. Det ble konkludert 

med at møtet støtter forslaget til valgordning slik det foreligger. 

Lik kjønnsfordeling vil være et mål, men er ikke et absolutt krav. 

Valgkomiteen besto opprinnelig av 3 personer, men én trakk seg da vedkommende ble 

foreslått som styremedlem. Flere mente at dette er en litt uryddig fremgangsmåte.  

Generalsekretær minnet om at vi nå står ved et veiskille. Vi har jobbet oss gjennom 

konflikter, nå må vi ta lærdom og sette en ny kurs fremover. Det viktigste for det nye styret 

vil være evnen til å samarbeide.  

Det ble så foretatt valg: 

Styreleder: Chau Thai var innstilt, ingen andre kandidater forelå. Chau ble valgt ved 

akklamasjon. 

Nestleder: Det forelå 3 kandidater: Joydhan Barua, Halvor Andresen og Egil Lothe. 

Joydhan ble valgt. Egil går dermed ut av valget, mens Halvor går videre til valg av 

styremedlemmer. 

Til de øvrige styreplassene forelå følgende kandidater som kunne stemmes på: 

Halvor Andresen 

Daniel Mørk 

Pui Tak Kung 

Yvonne Larsen 

Nan Kyi Shwe 

Nirmala Eidsgård 

Peter Koren 

Styremedlem 3: Pui og Nan fikk flest stemmer, Pui ble valgt. 

Styremedlem 4: Halvor og Yvonne fikk flest stemmer, Yvonne ble valgt. 

Styremedlem 5: Halvor og Daniel fikk flest stemmer, Halvor ble valgt. 

Styremedlem 6: Nan ble valgt. 

Styremedlem 7: Peter og Nirmala opplyste at de trakk seg før avstemming om siste 

styreplass, og Daniel Mørk ble dermed valgt. 

Varaer for 1 år:  

Første vara: Lyly Che 

Andre vara: Malini Olsen. 

Som valgkomité ble valgt: Elisabeth Berner (Dharmagruppa), Jeanette Phan (DVBS), 

Muditadevi Kjønstad (OBS) 

Buddhistforbundets styre for perioden 2025-2026. 

Styreleder for 2 år: Chau Ngoc Thai (DVBS) 

Nestleder for 1 år: Joydhan Barua (DTB) 

Styremedlem for 2 år: Pui Tak Kung (BLIA) 
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Styremedlem for 2 år: Yvonne Larsen (KTL) 

Styremedlem for 1 år: Halvor Andresen (Dharma Sah) 

Styremedlem for 1 år: Nan Kyi Shwe (DBTBF) 

Styremedlem for 1 år: Daniel Mørk (Dharmagruppa) 

 

1.varamedlem for 1 år: Lyly Che (DVB) 

2.varamedlem for 1 år: Malini Olsen (DTB) 

Valgkomité for 1 år: 

Elisabeth Berner (Dharmagruppa), Jeanette Phan (DVBS), Muditadevi Kjønstad 

(OBS) 

 

Sak 8: Organisasjoners medlemskap. 

Styret jobber med å godkjenne søknadskjema og sjekkliste for nye 

medlemsorganisasjoner. To nye organisasjoner har søkt om medlemskap, men disse ble 

ikke klare i tide til å behandles på årsmøtet 2025. 

Vedtak: Årsmøtet tar orienteringen til etterretning og ser frem til å behandle nye 

søknader om medlemskap neste år. 

Sak 9: Godkjenne stillingsinstruks og stillingsprosent for generalsekretær og øvrige 

ansatte. 

Vedtak: Stillingsinstrukser og stillingsprosenter videreføres som de er. Styrer 

vurderer om Saras stilling skal forlenges utover 31. juli 2025. 

 

Deretter ble gammelt styre takket av. Valgkomiteen og møtelederne fra STL ble også takket. 

Frogner, 6. april 2025 

 

 

Nirmala Eidsgård      Tashi Nyima 
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Buddhistforbundet 


Referat fra Buddhistforbundets årsmøte  


Tid: 6. april 2025 kl 10.00 – 17.45 


Sted: Wat Thai 


Før møtet startet ble det holdt en kort seremoni ledet av munker fra tempelet. 


Deretter hadde styreleder en kort innledning. 


Det var 47 delegater til stede ved starten og 42 til stede ved valg til styret. Dette 


representerte 93% av medlemsmassen. 


Sak 1: Godkjenning av møteinnkalling og dagsorden 


Møteinnkalling ble sendt i henhold til BF sine vedtekter per 14.9.2024 med minst 2 måneds 


varsel.  


Det ble påpekt at det er viktig med vanntette skott mellom styre og valgkomité. Dette bør 


ses på fremover. 


Vedtak: Møteinnkalling og dagsorden ble godkjent. 


Sak 2: Valg av møteledere, referenter, redaktører, tellekorps, 2 


protokollunderskrivere, delegatledere fra alle medlemsorganisasjonene til stede. 


Følgende ble foreslått: 


Møteledere: Alasdair McLellan fra STL og Amalie Storesund fra Utøya. 


Referenter: Ingrid, Sara, Gunaketu 


Redaktører: Ingrid, Gunaketu 


Tellekorps: Ingrid, Sara, Wut Hmon 


Protokollunderskrivere: Nirmala, Tashi 


 


Delegatlederne ble presentert: 


BLIA: Pui Tak Kung 


DBTBF: Nan Kyi Shwe 


DTB: Joydhan Barua 


Dharmagruppa: Daniel Mørk 


DVB: Chau Thai 


KTL: Egil Lothe 


Triratna: Muditadevi Kjønstad 


Rinzai: Liv Martha Skjellerudsveen 


Tisarana: Nirmala Eidsgård 


Ubolmanee: Wurawat Sae-Lao 


Zen-skolen: Thøger Nordbø 


Dharma Sah: Halvor Andresen 


Skogskloster: Shantana Berg 


Vedtak: De foreslåtte personene ble godkjent. 


Sak 3: Årsmelding, regnskap og revisjon 2024 


Sak 3.1 Årsmelding 2024 
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Styreleder gjennomgikk årsmeldingen og Sara rapporterte fra arbeidet med unge voksne.  


Vedtak: Årsmeldingen for 2024 ble tatt til etterretning. 


 


 


Sak 3.2 Regnskap og revisjon 2024 


Regnskapet ble godkjent i siste styremøte, og signert regnskap og revisjonsberetning 


forelå.  


Det var ønske om at også samleregnskapet var klart til neste årsmøte. Kontoret bestreber 


seg på dette. 


Vedtak: Godkjent og revidert årsregnskap for 2024 ble tatt til etterretning. 


Sak 4: Vedtektsendringer. 


Nye vedtekter vedtatt 14.9.2024 blir nå implementert og forskrifter til vedtekter ble 


oppdatert 19.3.2025. Det var ikke kommet nye forslag til vedtektsendringer som skal 


behandles. 


Det er ikke anledning til å komme med forslag på årsmøtet. Forslag må leveres til nytt 


styre i tide til eventuell behandling på neste årsmøte. 


Vedtak: Orienteringen tas til etterretning. 


Sak 5: Kort presentasjon av kandidater til styret, vara og valgkomite. 


Øystein og Jenny presenterte valgkomiteens innstilling til kandidater. 


Valgkomiteens forslag: 


Styreleder til årsmøte 2027: Chau Ngoc Thai (DVBS)  


Nestleder til årsmøte 2026: Halvor Andresen (Dharma Sah)  


Styremedlem til årsmøte 2027: Joydan Barua (Wat Thai) 


Styremedlem til årsmøte 2027: Pui Tak Kung (Blia) 


Styremedlem til årsmøte 2026: Nirmala Eidsgård (Tisarana) 


Styremedlem til årsmøte 2026: Daniel Mørk (Dharmagruppa) 


  


Valgkomiteen hadde opprinnelig innstilt Peter Koren fra KTL som styremedlem nr. 7. På 


styremøtet 19.3 ble det vedtatt at alle kandidater må godkjennes av delegatlederen i den 


medlemsorganisasjonen de er medlem av. 


Vedtak: «Hver medlemsorganisasjon velger en delegatleder som er til stede på årsmøtet. 


Styrekandidater og kandidater til valgkomiteen må godkjennes av sin organisasjons 


delegatleder både hvis de kommer fra valgkomiteen eller som benkeforslag.» 


Det ble da klart at Peter Koren ikke var godkjent av KTLBS og han ble derfor fjernet av 


listen. 


KTLBS hadde foreslått Egil Lothe som nestleder, men han var ikke innstilt av 


valgkomiteen. 
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Følgende kandidater var kommet inn som benkeforslag: 


Forslag fra Flemming: Yvonne Larsen (KTLBS) 


Forslag fra Chau: Nan Kyi Shwe (DBTBF) 


Forslag fra DTB: Joydhan Barua (DTB) som nestleder.  


Forslag fra Zen-skolen: Peter Koren (Zen-skolen) 


 


1. vara til årsmøtet 2027: Lyly Che (DVBS) 


2. vara til årsmøtet 2026: Malini Olsen (Wat Thai) 


Alle kandidater presenterte seg selv. 


• Det ble etterlyst en debatt om valgkomiteens arbeid samlet sett først, men det ble 


opplyst at sak 5 kun er en presentasjon og at debatten vil komme under sak 7. 


Vedtak: Presentasjonen ble tatt til etterretning, og følges opp med valg senere i 


årsmøtet. 


Sak 6: Handlingsplan og budsjett. Presentasjon og samtale i grupper 


Sak 6.1 Handlingsplan 2025 


Gunaketu presenterer forslag til handlingsplan. 


Deretter delte delegatene seg i grupper for å diskutere handlingsplan og budsjett. 


Stikkord fra gruppene:  


Arrangementer 


• Gjøre Buddhistforbundet kjent, for eksempel gjennom offentlige arrangementer.  


• Ønsker dharmadel i feiringen av Vesak og lysfest og som feiring. 


• Punkt 2 endres til pri 1.  


• Søke kommunen om støtte til å feire Vesak. 


• Fortsette med egne feiringer, men også felles feiring. Gjøre det mer synlig for 


større oppslutning. 


• Lysvandring og gående meditasjon. 


• Informasjon om buddhisme, trenger ikke være utgift. Positivt med seminarer. 


Gjerne diskusjonsgrupper, som høres mer tiltrekkende ut. Lage arbeidsgrupper 


• Arrangementer bør ha god logistikk. 


Livsriter 


• Konfirmasjonsarbeid. Kan det være billigere? 


• Lage video om konfirmasjonen med intervjuer.  


• Gå ut i sosiale medier.  


• Opprette kommunikasjon mellom nåværende og tidligere konfirmanter. 


• Oslobasert, hjelpe økonomisk ved å arrangere i andre kanter av Norge. 


• Alle grupper bør ha kontakt med lokale gravferdsmyndigheter.  


• Buddhistisk begravelse. 


Unge voksne 
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• Ungdomsarbeid og unge voksne er viktig og må prioriteres. Starte med 


nettverksbygging og bygge vennskap først.  


• Unge voksne: mye bra, også inkludere unge munker. 


• Ungdom: vi trenger mer kursing da det undervises lite om buddhisme i skolen.  


• Bruk av Tiktok.  


• Konfirmanter inviteres til videre engasjement, f.eks. som ambassadører. 


• Løfte ungdomsarbeidet, forlenge prosjektstilling. Dette er styrets ansvarsområde, 


som de må jobbe videre med. 


Bærekraft  


• Punkt 1 endres til pri 1. 


Dialog 


• Ha en fast spalte i BFs nyhetsbrev som man kan sende inn spørsmål til. 


• Dialog er viktig. Benytte de fora som allerede er etablert, som STL. Burde ha vært 


eget buddhistiske dialogforum, hvor man kan komme sammen og utveksle 


erfaringer og lære av hverandre. 


Web og sosiale medier  


• Web, sosiale medier, opprettholde kontakt mellom samfunn, BF representerer alle 


grupperingene. 


• Mer interaktive.  


• Også andre ting, meditasjon o.l  


• Kontaktinformasjon til munker osv på hjemmeside. 


• Tiktok med korte beskjeder.  


• På tide med å tenke fremover i forhold til hjemmesiden. Krever mye arbeid. 


Åndelig betjening i institusjoner 


• Det er viktig å være varsom med arbeid med innsatte i institusjoner, her må det kun 


være svært egnede personer.  


Bokarbeid 


• Ordlisteprosjekt viktig, felles base. 


Organisatorisk utvikling 


• En gruppe mente det er lurt å ta det med ro og ikke bruke alle midler, det kan 


komme uforutsette kostnader. Bruk av penger bør derfor begrenses til dagens nivå. 


Vedtak: Handlingsplanen vedtas med de innspill som har kommet inn. 


 


Sak 6.2 Budsjett 2025 


Generalsekretær presenterte forslag til budsjett: Det var ønske om å legge inn midler for at 


styret kan legge inn forlengelse av stillingen til Sara.  


Vedtak: Budsjettforslag ble vedtatt med tillegg av midler til forlengelse av stillingen 


til Sara. 


Sak 7: Valg  


Valg av styreleder, nestleder, 5 styremedlemmer og valgkomité med 3 medlemmer. 
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Årsmøtet skal velge styreleder, nestleder, 5 styremedlemmer og valgkomite. Styrets 


medlemmer velges for to år av gangen. Overlapping av styrets medlemmer forgår slik at 


styreleder og to styremedlemmer velges det ene året, og styrets nestleder og tre 


styremedlemmer velges det andre året.  


Det ble en diskusjon om avstemmingsregler og vekting av delegater. Det ble konkludert 


med at møtet støtter forslaget til valgordning slik det foreligger. 


Lik kjønnsfordeling vil være et mål, men er ikke et absolutt krav. 


Valgkomiteen besto opprinnelig av 3 personer, men én trakk seg da vedkommende ble 


foreslått som styremedlem. Flere mente at dette er en litt uryddig fremgangsmåte.  


Generalsekretær minnet om at vi nå står ved et veiskille. Vi har jobbet oss gjennom 


konflikter, nå må vi ta lærdom og sette en ny kurs fremover. Det viktigste for det nye styret 


vil være evnen til å samarbeide.  


Det ble så foretatt valg: 


Styreleder: Chau Thai var innstilt, ingen andre kandidater forelå. Chau ble valgt ved 


akklamasjon. 


Nestleder: Det forelå 3 kandidater: Joydhan Barua, Halvor Andresen og Egil Lothe. 


Joydhan ble valgt. Egil går dermed ut av valget, mens Halvor går videre til valg av 


styremedlemmer. 


Til de øvrige styreplassene forelå følgende kandidater som kunne stemmes på: 


Halvor Andresen 


Daniel Mørk 


Pui Tak Kung 


Yvonne Larsen 


Nan Kyi Shwe 


Nirmala Eidsgård 


Peter Koren 


Styremedlem 3: Pui og Nan fikk flest stemmer, Pui ble valgt. 


Styremedlem 4: Halvor og Yvonne fikk flest stemmer, Yvonne ble valgt. 


Styremedlem 5: Halvor og Daniel fikk flest stemmer, Halvor ble valgt. 


Styremedlem 6: Nan ble valgt. 


Styremedlem 7: Peter og Nirmala opplyste at de trakk seg før avstemming om siste 


styreplass, og Daniel Mørk ble dermed valgt. 


Varaer for 1 år:  


Første vara: Lyly Che 


Andre vara: Malini Olsen. 


Som valgkomité ble valgt: Elisabeth Berner (Dharmagruppa), Jeanette Phan (DVBS), 


Muditadevi Kjønstad (OBS) 


Buddhistforbundets styre for perioden 2025-2026. 


Styreleder for 2 år: Chau Ngoc Thai (DVBS) 


Nestleder for 1 år: Joydhan Barua (DTB) 


Styremedlem for 2 år: Pui Tak Kung (BLIA) 
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Styremedlem for 2 år: Yvonne Larsen (KTL) 


Styremedlem for 1 år: Halvor Andresen (Dharma Sah) 


Styremedlem for 1 år: Nan Kyi Shwe (DBTBF) 


Styremedlem for 1 år: Daniel Mørk (Dharmagruppa) 


 


1.varamedlem for 1 år: Lyly Che (DVB) 


2.varamedlem for 1 år: Malini Olsen (DTB) 


Valgkomité for 1 år: 


Elisabeth Berner (Dharmagruppa), Jeanette Phan (DVBS), Muditadevi Kjønstad 


(OBS) 


 


Sak 8: Organisasjoners medlemskap. 


Styret jobber med å godkjenne søknadskjema og sjekkliste for nye 


medlemsorganisasjoner. To nye organisasjoner har søkt om medlemskap, men disse ble 


ikke klare i tide til å behandles på årsmøtet 2025. 


Vedtak: Årsmøtet tar orienteringen til etterretning og ser frem til å behandle nye 


søknader om medlemskap neste år. 


Sak 9: Godkjenne stillingsinstruks og stillingsprosent for generalsekretær og øvrige 


ansatte. 


Vedtak: Stillingsinstrukser og stillingsprosenter videreføres som de er. Styrer 


vurderer om Saras stilling skal forlenges utover 31. juli 2025. 


 


Deretter ble gammelt styre takket av. Valgkomiteen og møtelederne fra STL ble også takket. 


Frogner, 6. april 2025 


 


 


Nirmala Eidsgård      Tashi Nyima 
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